

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comunicat privind demararea proiectului

Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri în Municipiul Hunedoara – C10-I2-93

Municipiul Hunedoara demarează Proiectul de investiție “Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri în Municipiul Hunedoara”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local – I.2 – Construirea de locuințe nZEB plus – pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ Titlu apel: PNRR/2022/C10/I2, runda 1, cu o valoare totală de **10.248.885,71 lei**, ce reprezintă finanțare nerambursabilă, conform contractului de finanțare nr. 138236/30.12.2022.

Conceptul proiectului “**Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri în Municipiul Hunedoara**”C10-I2-93 care are în vedere construirea de locuințe Nzeb plus pentru tineri în Municipiul Hunedoara.

Obiectivul general al proiectului este de a crește accesul la locuințe de calitate pentru tinerii aflați în dificultate în comunitățile și grupurile marginalizate, acest lucru ducând la condiții de locuit decente, acces facil și de calitate la utilitățile publice și infrastructură.

Obiectivele strategice ale proiectului sunt construite în jurul a patru principii :

- locuire incluzivă;
- locuire accesibilă și servicii publice de calitate;
- tranziția verde – locuire sigură și durabilă;
- întărirea capacității administrative.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada de 39 luni (30 decembrie 2022 - 30 martie 2026), această perioadă cuprinde și activitățile realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Contact: Municipiul Hunedoara

B-dul Libertății, nr. 17, Hunedoara, e-mail proiecte@primariahunedoara.ro, telefon +40-254-7166.322

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>